

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

проекту регіонального розвитку, який може реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу

Назва проекту	Створення комплексної системи поводження із твердими побутовими відходами у районах Чернівецької області			
Ініціатор проекту	Чернівецька обласна державна адміністрація, м. Чернівці, вулиця Грушевського, 1, ЄДРПОУ 00022680			
Замовник проекту (у разі наявності)	Управління житлово-комунального господарства Чернівецької обласної державної адміністрації, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиці 21А, ЄДРПОУ 39508598			
Програма регіонального розвитку	Розвиток сільських територій, напрям «Підвищення якості життя у сільській місцевості»			
Назва завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	Надання якісних житлово-комунальних послуг (упровадження сучасних методів та технологій у сфері поводження з побутовими відходами)			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Чернівецька область, Косівський район Івано-Франківської області			
Тривалість проекту	18			
Загальний бюджет проекту	11992217,80 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	11738519,4 (грн)	10974731,9 (грн)	763787,5 (грн)	-
з інших джерел	253698,4 (грн)	253698,4 (грн)	0,00 (грн)	-
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	<p><i>Загальна ціль проекту:</i> створення комплексної системи поводження із твердими побутовими відходами у районах Чернівецької області.</p> <p><i>Конкретні цілі:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Забезпечити процес сортування твердих побутових відходів у 6 громадах Чернівецької області. 2. Забезпечити базові умови розвитку системи поводження із твердими побутовими відходами у районах Чернівецької області. 3. Підвищити екологічну культуру населення громад. 			
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>- 6 органів місцевого самоврядування, 4 з яких є ОТГ (Вижницька, Сторожинецька, Глибоцька, Сокирянська), 1 знаходиться на стадії об'єднання (Кострижівська) та м. Хотин. Загальна кількість населених пунктів сільської місцевості – 34. ОМС є вигодонабувачами оскільки відповідно до законодавства управління відходами належить до їхньої компетенції, вони здійснюють фінансування комунальних підприємств, що займаються збором та утилізацією сміття, а також утримання сміттєзвалищ (полігонів);</p> <p>- населення 6 громад – більше 90 тис. як ті що проживають на території, яка може зазнати впливу від неефективного поводження із ТПВ, та ті, від кого залежить генерування сміття;</p>			

	<p>- в довгостроковій перспективі - населення всієї області в цілому;</p> <p>- управління ЖКГ та екології Чернівецької ОДА як ті, до компетенції яких відносяться питання управління поводженням твердими побутовими відходами у регіоні.</p>
Очікувані результати проекту	<ol style="list-style-type: none"> 1. Покращена система роздільного збору сміття у 6 громадах Чернівецької області. 2. 4 функціонуючі сміттесортувальні лінії у громадах області 3. Розроблено регіональну стратегію поводження із твердими побутовими відходами у Чернівецькій області до 2027 року 4. Підготовлено ПКД для будівництва нового (районного) полігону на території громади м. Сокиряни 5. Проведено 6 тренінгів представників 6 громад області з питань управління ТПВ 6. Проведено 20 еколого-просвітницьких заходів з питань поводження з твердими побутовими відходами у школах громад 7. Проведено екологічні толоки у кожному населеному пункті 6 громад області. 8. Інформацію про проект поширено серед населення Чернівецької області
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту (наскільки дотичне)	Зниження навантаження на місцевий бюджет в плані скорочення витрат на заходи із усунення стихійних сміттєзвалищ та створити нове джерело надходжень - від реалізації вторсировини
Інші економічні вигоди (наскільки дотичне)	проект стане поштовхом для галузевого розвитку – в сфері поводження із ТПВ у всіх населених пунктах Чернівецької області, - та переходу на новий технологічний уклад.
Соціальний вплив (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> - покращення якості та доступності послуг з вивезення сміття; - досягнення європейського рівня/стандартів поводження із ТПВ; - створення нових робочих місць (на сміттесортувальних лініях).
Екологічний вплив (наскільки дотичне)	<ul style="list-style-type: none"> - зниження рівня забруднення та засмічення територій населених пунктів; - зменшення утилізації ТПВ на сміттєзвалищі
Основна діяльність за проектом	<p>ГЗ1. Забезпечення процесу сортування твердих побутових відходів у громадах Чернівецької області</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.1. Розробка логістичних схем поводження із твердими побутовими відходами у 6 громадах Чернівецької області 1.2. Встановлення контейнерів для роздільного збору сміття у 6 громадах області 1.3. Придбання сміттєвозу для Сторожинецької громади 1.4. Запуск сміттесортувальних ліній у Вижицькій, Глибоцькій та Хотинській громадах 1.5. Відновлення сміттесортувальної лінії у Кострижівській громаді <p>ГЗ2. Створення базових умов для розвитку системи поводження із твердими побутовими відходами у районах Чернівецької області</p> <ol style="list-style-type: none"> 2.1. Затвердження регіональної стратегії поводження із твердими побутовими відходами у Чернівецькій області до

	<p>2027 року</p> <p>2.2. Розробка проектно-кошторисної документації для облаштування нового (районного) полігону для твердих побутових відходів у громаді м. Сокиряни</p> <p>2.3. Підвищення кваліфікації представників муніципалітетів та комунальних підприємств в сфері поводження із твердими побутовими відходами 6 громад області</p> <p>ГЗ3. Підвищення екологічної культури населення громад Чернівецької області</p> <p>3.1. Проведення еколого-просвітницьких заходів з питань поводження з твердими побутовими відходами у школах 6 громад області</p> <p>3.2. Встановлення інформаційних стендів та розміщення постерів в сфері підвищення екологічної культури мешканців громад</p> <p>3.3. Проведення екологічних толок у всіх населених пунктах 6 громад області</p> <p>3.4. Поширення інформації про проект та екологічну культури у медіа області</p>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>Проявляється в тому, що з 1 січня 2018 року законодавчо буде заборонено захоронення на сміттєзвалищах несорттованих відходів. Сміття також необхідно буде розділяти на придатне для повторного використання, для захоронення та небезпечне.</p> <p>Аналіз стану поводження з твердими побутовими відходами (ТПВ) в області показує наступне:</p> <ul style="list-style-type: none"> - на сьогоднішній день полігони та сміттєзвалища ТВП області не відповідають вимогам чинного законодавства Державних будівельних норм В.2.4.-2005 «Полігони твердих побутових відходів. Основні положення проектування»; - відповідно до законодавства України органи місцевого самоврядування і об'єднані територіальні громади повинні звернути увагу на проблему поводження з ТПВ. <p>Тому, органи місцевого самоврядування відповідно до статті 21 32 Закону України «Про відходи» зобов'язані забезпечити організацію роздільного збирання відходів на підпорядкованій їм території. А це означає, що відходи, які підлягають вторинній переробці (скло, полімери, папір та інші), повинні збиратися окремо та передаватися на утилізацію.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<ul style="list-style-type: none"> - все обладнання, придбане в рамках проекту, буде передано на баланс громад Чернівецької області, які в подальшому будуть його утримувати за рахунок місцевих бюджетів; - сортування сміття призведе до більш організованого його захоронення, відповідно, на місцеві бюджети буде менше навантаження щодо усунення стихійних сміттєзвалищ; - відсортоване сміття, придатне для переробки, формуватиме нове джерело доходів місцевих бюджетів.
<p>Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під</p>	<p>9625,22 тис грн. (80,26%)</p>

час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	2367,0 тис. грн. (19,74%)
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	Філія ДП «Укрдержбудекспертиза» у Чернівецькій області, 04.07.2016
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	Вся необхідна дозвільна документація є в наявності
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	+38(0372)55-15-89, т/факс: +38(0372)55-37-76. e-mails: oda@bukoda.gov.ua т/факс: +38(0372)55-43-12, +38(0372)55-45-19, т/моб: +380995147928, e-mail: ujkg_oda@ukr.net

Керівник
ініціатора проекту



М.П. (за наявності)

І. Богатирець
(ініціали, прізвище)